



Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

Социальным работникам
Белгородской области

**Уважаемые работники
социальной защиты и обслуживания!**

От всего сердца поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем социального работника!

Выражаю искреннюю благодарность каждому, кто трудится в сфере социальной защиты и обслуживания населения. Ваш самоотверженный труд – это настоящее призвание и служение людям. В каждом из Вас неизменно встречаешь такие душевные качества, как умение сопереживать и отзываться на чужие страдания.

В России более 20 миллионов человек пользуется социальным обслуживанием, многие из них являются одинокими людьми, для них социальный работник – это близкий человек, с которым можно поделиться самыми сокровенными переживаниями.

Профессия социального работника имеет в России уже более чем трехвековую историю. Сам этот праздник пропитан богатыми отечественными традициями заботы о немощных и обездоленных – именно в этот день, 8 июня, был подписан указ Петра I о начале создания системы социального обслуживания.

За последние годы много было сделано для совершенствования этой сферы. Перед нами стоит еще большое количество задач, которые мы должны решить, в том числе по поддержке самих социальных работников. Вы идете к людям, которые находятся в трудных, порой очень тяжелых, жизненных обстоятельствах и должны чувствовать особую заботу и защиту со стороны государства.

Примите самую глубокую признательность за ту доброту и тепло, которые, благодаря Вам, приумножаются в нашем мире. Уверена, что Ваш нелегкий труд будет многократно окуплен благодарностью тех, кому Вы помогаете.

Желаю Вам счастья, крепкого здоровья и душевных сил! Пусть каждый Ваш день будет согрет любовью и заботой!

Председатель Комитета ГД
по труду, социальной политике
и делам ветеранов

— О.Ю. Баталина